

2024年6月25日 星期二
农历甲辰年五月二十
今日四版
第5324期

桐庐县融媒体中心主办
<http://www.tlnews.com.cn>

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天阴有大到暴雨，局部大暴雨，西南风3级，气温20到22℃，明天阴有中到大雨，局部暴雨，西南风3级，气温21到24℃。

全县防汛工作研判调度会召开

精准有序应对 确保安全度汛

本报讯(记者 金黄璐敏)昨日下午,全县防汛工作研判调度会召开。县委书记冯晶强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,按照上级最新部署要求,加强会商研判,科学应对部署,扎实做好防大汛、抢大险、救大灾各项准备,确保人民群众生命财产安全与社会稳定。张蕙娜、邵伟斌、周萍英等县四套班子领导,县防指成员单位、各乡镇(街道)、开发区管委会主要负

责人在县应急管理局指挥中心或各乡镇(街道)、开发区管委会指挥中心参加。

会议听取相关部门防汛工作情况汇报后强调,本轮梅雨量大、范围广、历时长、不确定性大,加之前期降雨区叠加影响,富春江流域上游流量加大,防汛形势复杂严峻。要强化底线思维,牢固树立“一个目标、三个不怕、四个宁可”理念,密切监测本地雨情汛情,及时关注周边地区情况,做

好应对准备,以工作的确定性应对风险的不确定性,全力确保城市安全运行、群众平安度汛。要精准有序转移,进一步充实县乡两级人员转移工作专班,精准测算流量、水位及影响区域,完善人员梯度转移方案,精准下达转移指令,有序做好人员转移、安置等工作,确保应转尽转、应转早转、安全转移。要加强动态巡查,紧盯小流域山洪和地质灾害、水利工程、城乡内涝、危旧房、沿江区

域等关键部位环节风险隐患,加密巡检巡查频次,配齐配强物资力量,及时劝阻逗留人员,做到提前预警、精准调度、快速处置。要压实工作责任,严格落实防汛防台包保责任和行业部门监管指导责任,健全县乡村三级防汛责任体系,加强监测预报预警,做好值班值守工作,完善叫应叫醒机制,确保人员在岗、履职到位、步调一致,形成全县防汛抗灾“一盘棋”。

全县党员干部冲在防汛抢险第一线

本报讯(记者 叶晶 华睿 佳园 郑靖雯 周小玲 申屠思琦 通讯员 许彤欢 夏莹洁 王一强 方政懿)巡防巡查、应急抢险、人员转移……面对汛情险情,全县广大党员干部闻“汛”而动,听令而行,在防汛一线筑牢坚强战斗“堡垒”,以实际行动保障人民群众生命财产安全。

“有你们在,我们就有安全感”

23日晚9点,百江镇翰坂村干部在巡查时发现,有一处山体发生塌方,多棵山核桃树倒塌后横亘在河道中央。由于夜晚光线不足,山体土质疏松,大家无法确定塌方地点的具体情况。经商议,大家决定对影响较大的几棵山核桃树先行清理,直到晚上11点多才初步完成。次日一早,村两委又立即组织人员,利用挖掘机和电锯等机械设备,清理剩余的树木和碎石。“我们组织了村民和党员一同清理,以免树木、泥土、碎石等淤积堵塞河道。”翰坂村党总支书记、村委会主任赵金峰表示。

“有你们在,我们就有安全感。”在百江镇联益家庭农场,看着党员志愿者忙碌的身影,农场主邵向琴直言心里踏实了不少。原来,受强降雨影响,农场里的茄子、丝瓜等蔬菜损失较大。得知情况,后河村副书记徐江华和党员志愿者来到农场帮忙进行紧急补救,将受损的蔬菜扶正或进行补种,让农户尽量减少损失,尽快恢复生产。

“水漫到单元楼里了,这可怎



么办?”昨日上午,富春江镇横山村花坪山附近有洪水下冲,来不及外排,导致村中道路积水,影响村民出行。得知情况后,村党员干部第一时间组织调度,紧急安排一台挖掘机将村中的水渠盖板一块块掀开,水流很快便顺畅地排入北渠,缓解了道路积水。

“我是党员,应该冲在最前线”

在钟山乡夏塘村,强降雨后,大量柴草枯枝、碎石等被冲到主干道上,影响村民出行。不等村干部

动员,今年已60多岁的村民余松根拿起家中的铁锹冒雨加入了抢险队伍,一起清理道路周边的落石。大雨瓢泼,大家的汗水和雨水交织在一起,但手上的动作却一刻未停。“我是党员,应该冲在最前线。”余松根说道。

“水终于排出去了,太感谢你们了!”分水镇塘源村一农户家附近排水沟严重堵塞,导致山水倒灌进家中。面对突发情况,村党员干部紧急行动,经4个多小时

的冒雨奋战,排水沟终于被疏通,树枝、石块等垃圾被彻底清除。

昨日上午,旧县街道合岭村张家舍地区出现泥石流,街道人大工委主任吴柏存迅速赶赴现场,组织党员志愿者快速抢险。经过一个小时奋战,大家合力将障碍物清理干净。目前,街道党员干部、网格员、志愿者等多支队伍正深入各村,对山洪风险防范区、地质灾害隐患点等重点区域进行细致巡查。

齐心协力筑牢防汛安全坝

本报讯(记者 陈艺琨 金轶润 华睿 通讯员 张江骏 李炯)针对强降雨天气,我县各地各部门主动出击,第一时间落实防汛防灾各项举措,确保人民群众生命财产安全、城市运行安全。

细致排查除隐患

“近期强降雨、雷暴等极端天气频发,大家在巡视时一定要更耐心、细心,不放过任何一处隐患。”昨日,国网桐庐县供电公司乔林运维班班长陈方龙在220千伏乔林变开展巡视检查,积极做好防汛电力保障工作。

随着梅雨季节的到来,该公司迅速开展应急响应,对所辖23座变电站开展恶劣天气特巡,主要针对开关室、电缆层等场所的积水、漏水情况,变电站吊装平台、排水管、伸缩缝铁皮、站内外漂浮物等进行全面排查。同时,每日定时开展3轮次的远程视频巡视,联动变电站安保巡逻,做好变电站周边漂浮物隐患立体排查,确保电网安全稳定运行。

为有效应对恶劣天气可能带来的洪涝灾害,公司还密切关注天气变化,加强分析研判,组织输电、变电、配电专业人员开展隐患排查,全力保障电力稳定供应,确保用户安全用电、放心用电。

统筹联动排险情

昨日,经历洪水倒灌的横村时



国网桐庐县供电公司工作人员在冒雨作业。



工作人员正在清理横村时尚智造产业园积水。

我县开展警示教育系列活动

涵养风清气正的政治生态

本报讯(记者 金黄璐敏 郑靖雯)今年3月以来,我县持续深入开展“警示教育月”系列活动,组织法纪宣讲、旁听庭审,打造廉政文化教育中心,参观浙江省法纪教育基地,开展“清廉好家风”创建,集中收看专题警示教育片和廉政题材剧,撰写警示教育“微感言”等,开展廉政风险排查和防范化解,强化全县党员干部纪法观念和规矩意识。

在充分准备的基础上,我县各级党组织召开以案促改专题民主生活会。县四套班子率先垂范,对照绝对忠诚、从严治党、刀刃向内、干事创业、廉洁自律等五个方面要求,重点查找了理想信念、履职扛责、从严监督、担当作为、纪律坚守等方面的问题和不足,认真剖析产生问题的根源,提出下步整改措施,并结合个人思想、学习和工作实际,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,严肃认真开展批评与自我批评,带动全县各级干部筑牢拒腐防变思想防线,进一步涵养勤廉并重的干事氛围和风清气正的政治生态。

近日,我县结合市纪委案情通报会和专题党课精神,进一步深化开展警示教育。县委书记冯晶强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪教育的重要讲话和重要指示批示精神,《中国共产党纪律处分条例》,以案明纪、以案为戒,全面对照检查,深刻查摆,教育引导广大党员干部不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,推动党纪学习教育走深走实、见行见效。要坚持以案为鉴,深入开展“重整行装再出发、提振精神立新功”专项行动,引导党员干部对照党纪党规和身边人身边事,找准症结,深挖病因,纵深推进自我革命县域新实践。要坚持问题导向,一体推进党纪学习教育,群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作,切实把整改实效转变为改进工作、优化生态、推动发展的实际行动。要坚持以严于己,严格履行职责,严肃政治生活,严查腐败问题,以党纪学习教育推动全面从严治党向纵深发展,努力为打造全市高质量发展重要增长极提供最坚强保障。

冯晶强调,要对照案件深刻反省,查一查理想信念有没有淬炼到位、查一查党纪党规有没有执行到位、查一查管党治党有没有落实到位、查一查制度刚性有没有贯彻到位,持续深化以案促改促治工作,切实重塑良好政治生态。要对照纪律深学笃行,把党纪学习教育与以案促改紧密结合,以政治纪律为“纲”,以组织纪律为“基”,以廉洁纪律为“绳”,以群众纪律为“尺”,以工作纪律为“要”,以生活纪律为“镜”,保持清正廉洁本色。要对照责任管党治党,压实主体责任、“一岗双责”、监督责任,进一步落实各级党组织书记“第一责任人”职责,加强对重点人、重点事、重点环节的经常性管理监督,构建“大监督”机制,形成齐抓共管工作格局。

富春江、分水江两江水库开闸泄洪

本报讯(记者 徐文静 刘杰 王佳宁)连日来,受连续降雨影响,富春江水库、分水江水库均开闸泄洪。

昨日上午9点30左右,记者来到国网新源富春江电厂,此时,富春江水库8孔闸门正在泄洪,江面水位上涨,水流湍急。

“上游新安江水库时隔四年再次开闸泄洪,由1孔增加到5孔,下泄流量达到2000立方米每秒,再叠加兰江的上涨流量,富春江上游流域水位升高。目前,富春江水库开启8孔泄洪,最大入库流量5000立方米每秒。”国网新源富春江电厂运行分场副主任程翔告诉记者。

根据省气象服务中心专题预报,未来7天,降雨带将集中在浙北浙南地区,其中富春江上游衢州地区雨量较大,周累积雨量接近150毫米,再叠加新安江水库的下泄以及泄洪闸口的继续增加,富春江大坝的总体防御形势比较严峻。

“本轮降雨预计要持续到7月1日左右,富春江大坝将会持续泄洪,并根据上游洪水形成情况随时调整泄洪流量,确保上下游安全。”分水江水利枢纽工程管理中心主任潘杭波表示。

泄洪公告

根据省水利厅防洪调度,新安江水库已于24日晚22时加大至7孔泄洪闸泄洪,泄洪流量、流速将进一步加大,富春江、分水江两江防汛形势较为严峻。

县防汛防台抗旱指挥部提醒,目前上游来水量持续加大,为了您和家人的安全,请广大市民自觉服从和配合当地乡镇(街道)、有关部门的安排,加强自我防范,尽量减少外出,不要在富春江、分水江水域及周边进行钓鱼、捞鱼、游玩等活动。请沿江居民密切留意水位变化,及时关注指挥部最新公告信息,如有情况及时向属地乡镇(街道)、社区(村)或有关部门反映或求助。

桐庐县人民政府防汛防台抗旱指挥部

2024年6月24日